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Ausschreibung Landestrainer/in 
 
Die Förderung im Nachwuchsleistungssport ist eine der zentralen Hauptaufgaben der 
Arbeitsgemeinschaft – Rheinland-Pfalz. Für das Ressort Leistungssport suchen wir ab sofort bis 
31.12.2024 in Vollzeit eine/n Landestrainer/in (m/w/d) in der Rhythmischen Sportgymnastik. 
Der/die Landestrainer/in wird in Anlehnung an die Leistungssportkonzeption olympischer 
Spitzensport der ARGE der Turnverbände Rheinland-Pfalz beim Pfälzer Turnerbund angestellt.  

 

Landestrainer/in Rhythmische Sportgymnastik 
 
Dein Aufgabenprofil: 

- Betreuung des Landeskaders Rheinland-Pfalz in Training und Wettkampf mit landesweiter 

Verantwortung und übergeordnete Zuständigkeit im Bereich rhythmische Sportgymnastik 

- Sichtung und Entwicklung der Talente in RLP 

- Kommunikation und Kooperation mit Vereins- und DTB-Trainer/innen 

- Übernahme von organisatorischen und verwaltungstechnischen Aufgaben 

- Mitarbeit bei der Erarbeitung bzw. Fortschreibung der jeweiligen 

Rahmentrainingspläne/Leistungssportkonzeption 

- Konzeptionelles Arbeiten mit dazugehörigem Theorie-Praxis-Transfer 

- Zusammenarbeit mit Verbundpartnern der dualen Karriereplanung (OSP) 

- Mitwirkung bei der fachlichen Aus- und Fortbildung von Übungsleitern*innen und 

Trainern*innen der Vereine 

 

Deine fachlichen Qualifikationen: 
Abgeschlossene, berufsspezifische Ausbildung 

- Sportspezifischer Ausbildungs- bzw. Studiengang mit staatlicher Abschlussprüfung 

- Mindestes Trainer B-Lizenz in der Rhythmischen Sportgymnastik 

- Mehrjährige Erfahrung im (Nachwuchs-) Leistungssport 

Deine persönlichen Voraussetzungen: 

- Hohe Kommunikations- und Teamfähigkeit sowie ausgeprägte Kooperationsfähigkeit mit 
      ehrenamtlichen Gremien sowie den Landesfachwarten*innen 
- Arbeitsflexibilität mit variabel gestaltbaren Dienstorten (vorrangig) in den aktuellen 
      Landesstützpunkten (Trier, Koblenz, Nieder-Olm, Dahn, Ludwigshafen-Oppau) 
-  Selbstständiger, ergebnisorientierter und strukturierter Arbeitsstil 
- Engagement, Kreativität und Begeisterung für die Rhythmische Sportgymnastik 

- Sicherer Umgang mit Office Software und Kommunikationstools 

Das Gehalt hängt von der vorhandenen Qualifikation (Berufsausbildung und Trainerlizenz) sowie 
von der Berufserfahrung ab. 
 
Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen sendest Du bitte elektronisch in einem 
zusammenhängenden PDF-Dokument (max. 5 MB) mit dem Betreff „Bewerbung 
Landestrainer*in“ bis zum 15. Februar 2023 an Daniel Fritz (danielfritz@pfaelzer-turnerbund.de). 
 
Zur Durchführung des Bewerbungsverfahrens speichern und verarbeiten wir Deine 
personenbezogenen Daten (einschließlich Deiner Bewerbungsunterlagen). 
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Freizeit-, Gesundheits- 
und Spitzensport 
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Turnerweg 60 
76855 Annweiler am Trifels 
Telefon: (0 63 46) 30 06 9-0 
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